



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.pov-niva.ru



Газета основана
в мае 1931 года

№ 93 (9830)

СУББОТА,
21 НОЯБРЯ
2015 ГОДА

Цена 5,80 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

12+

Как уже сообщалось, в пятницу, 13 ноября, в районном Доме культуры состоялось традиционное собрание передовиков сельского хозяйства района и перерабатывающей промышленности по итогам сельскохозяйственного года. Это праздничное мероприятие было посвящено людям нелёгкого благодарного труда, чьи руки растят хлеб, производят молоко и другие продукты. А как они умеют это делать, чего могут добиваться, многогранно и ярко было представлено на выставке-ярмарке домашней продукции, развёрнутой в фойе и танцевальном зале РДК перед началом торжества. В широком ассортименте здесь были представлены мёды и произведённые на их основе продукты пчеловодства, хлебобулочные изделия, мясные блюда, салаты, соленья, торты, варенье. Были даже тыквенная каша и галушки. Угощения на любой вкус, а представили их владельцы личных подворий сельских и городского поселений.

Свою продукцию самых различных наименований выставили на дегустацию работники ООО «Ровеньки – маслосырзавод», богатый выбор выпечки экспонировали представители ООО «Хлеб».

...Задорной музыкой встречал гостей духовой оркестр, что придавало мероприятию особую торжественность. Музыкальным выступлением ансамбля народной песни «Чара» и началось оно. По завершении исполнения одна из его участниц преподнесла хлебный каравай главе администрации района А.В. Пахомову.

Затем ведущие пригласили на сцену заместителя главы администрации района по вопросам развития АПК В.А. Максименко. В своём докладе Виктор Алексеевич подвёл некоторые итоги сельскохозяйственного года.

- Труженики нашего района в этом году добились неплохих результатов, - отметил докладчик, - валовый сбор зерна составил 89,1 тысячи тонн, урожайность 24,7 центнера с гектара, валовый сбор подсолнечника 22,6 тысячи тонн при урожайности 16,3 центнера с гектара.

Выращиванием сахарной свёклы в районе занимается

засушливой погодой всходы получены только на площади 8,6 тысячи гектаров.

В районе активно про-

хозяйства Альбина Владимировна Гребеник приблизилась к шеститысячному рубежу. Средняя рентабель-

и главное наше богатство, конечно же, люди – талантливые,



Хвала и почёт за нелёгкий ваш труд

водятся мероприятия по внедрению биологической системы земледелия и реализации проекта «Зелёная столица». В 2015 году сидеральные культуры были посеяны на площади 8742 гектара, многолетние травы на 3858 гектарах, вывезено и внесено на поля 105,8 тысячи тонн органических удобрений, лесные насаждения посажены на 390 гектарах склоновых земель, произведён ремонт лесонасаждений на площади 290 гектаров.

По производственным показателям в отрасли молочного животноводства наш район занимает среди других районов области 6 ме-



туде. Вместе с В.А. Максименко они вручили заслуженные награды передо-

викам производства.

Почётными грамотами администрации района награждены руководители сельскохозяйственных предприятий – победителей-2015 колхоза «Советская Россия» - В.В. Фоменков, СПК «Ленинский путь» - А.Н. Ряднов, ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет» - В.С. Фляйг. Шесть человек удостоены Благодарностей Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, их список опубликован в предыдущем номере газеты, девять – Благодарностей департамента агропромышленного комплекса Белгородской области.

личных отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, руководителей подразделений и специалистов.

Пятнадцати сельским труженикам из ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет» вручены ведомственные награды – Почётные грамоты и нагрудные знаки ГК «Продимекс» - за добросовестное исполнение трудовых обязанностей, высокие производственные показатели, троем передовикам присвоено звание «Лучший сотрудник рабочей профессии» с вручением премий в размере 20 тысяч рублей каждому.

И, конечно же, в этот торжественный день был праздник для души. Лучшие концертные номера – песни и танцы – дарили со сцены славным сельским труженикам работники культуры. Эти люди по праву заслужи-

мость производства молока в районе 48,7 процента.

Таких высоких показателей хозяйства района достигли благодаря грамотной, слаженной работе руководителей и специалистов, добросовестному отношению к делу рядовых тружеников.

Высокие производственные результаты предполагают и соответствующую заработную плату. На 15 октября этого года в сельхозпредприятиях района в среднем она составила 21162 рубля, на 17 процентов выше уровня прошлого года.

Ожидаемая прибыль сельскохозяйственных предприятий с учётом полученных субсидий составит 509,6 млн. рублей, рентабельность – 28,8 процента.

По таким показателям, как урожайность сельскохозяйственных культур, продуктивность животных, среднемесячная заработная плата, технический и технологический уровень сельскохозяйственного производства, первое место в районе занял колхоз «Советская Россия», второе – СПК «Ленинский путь», третье – ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет».

Главный наш потенциал

трудолюбивые, предприимчивые, инициативные, настоящему знающие и любящие своё дело, и мы от души благодарны вам, кто вкладывает душу, знания и силы в главнейшую и жизнеобеспечивающую отрасль нашего района.

Я уверен, что никакие трудности экономической ситуации никогда не вынудят аграриев опустить руки, а только прибавят мудрости, упорства, научат принимать грамотные решения, совершенствовать и развивать производство.

Желаю всем профессиональных достижений, добра, здоровья и благополучия.

С искренними словами признательности и благодарности за нелёгкий крестьянский труд, высокие достижения в производстве обратился к собравшимся в зале глава администрации района А.В. Пахомов, пожелав всем крепкого здоровья, мира, благополучия, новых успехов в



Звание «Лучший по профессии 2015 года» присвоено комбайнеру ООО АПП «Наголенское» А.П. Соловьёву, механизатору этого хозяйства С.П. Пакалову, доярке колхоза «Советская Россия» А.В. Гребеник, тележнице этого хозяйства В.А. Подольню. Всем им вручены Почётные грамоты администрации района.

Этих наград удостоены также более ста человек – передовиков самых раз-

ли самого глубокого уважения, почёта и признания.

В. БРАЖНИКОВ.

На снимках: медовую продукцию демонстрирует ровенчанин А.И. ПИГУНОВ; с трудовыми успехами заведующую Ржевским ветучастком А.А. ПЛЯКИНУ поздравляет А.В. ПАХОМОВ; представители хозяйств-победители с караваем; на выставке хлебо-булочных изделий.



одно хозяйство – ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белогорье-Рассвет». В этом году здесь собрано 68,1 тысячи тонн сладких корней при урожайности 290 центнеров с гектара.

Нынешней осенью в хозяйствах района озимые посеяны на площади 19,5 тысячи гектаров. Но в связи с

сто. Удой молока от фуражной коровы по состоянию на 1 ноября составил 4176 килограммов, что больше уровня прошлого года на 119 килограммов. Ожидаемый надой молока в 2015 году – 5000 килограммов. Колхоз «Советская Россия» уже вышел на этот рубеж, а передовая доярка этого

НИВА
Ровеньская

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Из нашей газеты вы узнаете о новостях в общественной, культурной и спортивной жизни, в ней вы найдёте ответы на интересующие вас вопросы. Сейчас самое время проверить, оформлена ли у вас подписка на первое полугодие 2016 года и, если это не сделано, исправить положение!

ПРИЁМ ГРАЖДАН

26 ноября в 11 часов состоится приём граждан в администрации Ровеньского района по адресу: п. Ровеньки, ул. Ленина, 50. Приём проводит уполномоченный по правам человека в Белгородской области Панин Александр Григорьевич. Предварительная запись производится по т. 5-58-56.



В интересах государства.
В рамках закона.
На благо общества.

Четверть века
успешного развития.

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЕ

кабинета или квартиры, где имеется компьютер с выходом в интернет. Это стало возможно благодаря интернет-сайту ФНС России и его онлайн сервисам. Начальник Межрайонной ИФНС России № 3 по Белгородской области Елена Валентиновна Горохова говорит: «На сегодняшний день одна из первоочередных наших

Однако, не нужно забывать, что главной в налоговых органах всё также остаётся фискальная функция. В рамках исполнения данной функции инспекцией за 9 месяцев 2015 года в федеральный бюджет при плановом задании 336172 тыс. рублей мобилизовано 428933 тыс. рублей, в процентном отношении это 127,6 %. В областной бюджет при плановом задании 719959

на 25052 тыс. рублей или на 29,1 %. По федеральным налогам задолженность снижена на 20080 тыс. рублей или на 34,4 %, по региональным налогам задолженность снизилась на 3634 тыс. рублей или на 20,2 %, по местным налогам – снизилась на 1608 тыс. рублей или на 21 %.

В связи с чем обращаемся к тем, кто имеет задолженность по уплате налогов в бюджет государства, – помните, что налоговые платежи, это не просто сбор в пользу государства, это новые дороги, детские сады, школы, больницы, ремонт и строительство жилья, пособия многодетным семьям, стипендии студентам, льготы по оплате ЖКХ и иные преференции, которые облегчают нашу с вами жизнь.

Спустя 25 лет налоговая служба – это уже не деревянные счёты – это современный и технологичный инструмент бюджетного регулирования. Более 80 сотрудников, работающих в Межрайонной ИФНС России № 3 по Белгородской области, наравне со своими коллегами по всей стране ответственно и профессионально выполняют свои обязанности. Именно труд налоговиков, контролирующих исполнение налогового законодательства, служит основой стабильности экономической и социальной политики государства, гарантом реализации бюджетных назначений и воплощения в жизнь масштабных проектов Президента России. И поздравления в свой адрес сотрудники налоговых органов вполне заслужили. Пусть дни их будут согреты радостью, уважением и теплом человеческих отношений, вниманием и заботой родных и близких людей, пусть работает им легко, а мы – налогоплательщики будем платить налоги сполна и в установленные сроки. С праздником вас, налоговики!

В. ИВАНОВ.

Дополнение к трёхстороннему соглашению между координационным советом профсоюзов, работодателями и администрацией Ровеньского района Белгородской области на 2014 - 2016 годы

В соответствии с решением трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, в целях улучшения социально-экономического положения работников организаций, расположенных на территории Ровеньского района, совершенствования материальной и моральной стимуляции эффективности и качества труда, обеспечения устойчивого развития экономики Ровеньского района, вносится следующее дополнение в трёхстороннее соглашение между координационным советом профсоюзов, работодателями и администрацией Ровеньского района Белгородской области на 2014-2016 годы (далее - Соглашение):

- в раздел 2 «В области оплаты труда, доходов и уровня жизни населения» Соглашения:

- пункт 2.3 изложить в следующей редакции:

«2.3. Вносит предложения в проекты нормативных правовых актов в сфере труда, в том числе по вопросам оплаты труда и уровня жизни работников. Совместно с работодателями принимают необходимые меры по увеличению оплаты труда не менее чем на 20 процентов и доведению средней заработной платы в организациях производственных видов экономической деятельности до уровня не менее 20 тысяч рублей в месяц»;

- второй абзац пункта 2.7 изложить в следующей редакции:

«- по принятию необходимых мер по повышению уровня средней заработной платы работников организаций производственных видов экономической деятельности не менее чем на 20 процентов и доведению средней заработной платы в данных организациях до уровня не менее 20 тысяч рублей в месяц»;

- третий абзац пункта 2.21 изложить в следующей редакции:

«- обязательств по росту заработной платы, с учётом индекса роста потребительских цен, в том числе по повышению в 2015 году уровня средней заработной платы работников организаций производственных видов экономической деятельности не менее чем на 20 процентов и доведению средней заработной платы в данных организациях до уровня не менее 20 тысяч рублей в месяц».

Настоящее дополнение к Соглашению вступает в силу со дня его официального опубликования.

Настоящее соглашение подписано сторонами:

Глава администрации
Ровеньского района Белгородской области

А. ПАХОМОВ.

Председатель координационного Совета
профорганизаций Ровеньского района

В. ШАМРАЕВ.

От работодателей:

Председатель СПК (К-3) «Белогорье»

В. КОБЫЛЬНИК.

Этот год – юбилейный для налоговой службы России – ей исполняется 25 лет. В 1990 году постановлением Совета Министров СССР были созданы государственные налоговые инспекции.

«Начинать приходилось с нуля. Только штатное расписание, никаких зданий, техники. Первые инспекторы работали в тесных кабинетах, из имущества – стул, стол, сейф, и, как же без них, бухгалтерские счёты, которые многие из молодых людей воспринимают в качестве массажёра. К должникам ходили домой лично, а не отправляли уведомления, как сейчас», – вспоминает Т. Вонзак, главный государственный налоговый инспектор аналитического отдела. Татьяна Ивановна одна из тех, кто однажды смело вступил на новую дорогу, и вот уже 25 лет с честью и на совесть исполняет возложенные на налоговые органы обязанности.

Сегодня же налоговые органы максимально компьютеризированы, львиная доля платежей и расчётов происходит в электронном виде, через интернет. Как и получение всевозможных справок, консультации. Более того, сегодня налоговики доступны для общения без всякой очереди, в любое время, из любого

Основа стабильности общества

задач – совершенствовать уровень обслуживания налогоплательщиков, качественно расширять формы электронного общения, обеспечивать налогоплательщикам быстрый, удобный и простой доступ к налоговой информации».

От эффективности работы налоговиков, от объёмов собираемых в бюджет налогов напрямую зависят социальная и экономическая стабильность общества, благополучие жителей России и нашего региона. А открытость деятельности налоговой службы, уважение прав граждан, соблюдение законных интересов бизнеса и государства, увеличение количества и качества предоставляемых услуг играют важную роль в построении правового государства, создают дополнительные возможности для развития экономики. И не случайно сегодняшняя налоговая политика направлена не только на стимулирование позитивных изменений в экономике, но и на улучшение качества налогового администрирования и совершенствование сервиса обслуживания.

тыс. рублей обеспечено поступление 732426 тыс. рублей, что составляет 101,7%. И в местный бюджет при плане в 531398 тыс. рублей, мобилизовано 571105 тыс. рублей, что составляет 107,5%.

К сожалению, приходится констатировать и тот факт, что социальное обеспечение, благоустройство, образование, здравоохранение, правопорядок и многие другие важные направления государственной деятельности недополучат финансирования, так как в нашем районе остаются недобросовестные налогоплательщики, и хотя в целом отмечается снижение уровня задолженности, однако же, она всё ещё имеется. Так, по состоянию на 1 октября 2015 года общий объём задолженности по налогам и сборам, пеням и штрафам в бюджетную систему РФ в целом по инспекции составил 94707 тыс. рублей, в сравнении с началом года общая задолженность снизилась на 39641 тыс. рублей или 29,5 %. Задолженность по налогам составила 60861 тыс. рублей – в сравнении с началом года она снизилась

2015 – ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Посвятили творчеству

К.М. Симонова

Недавно в Ясеновской сельской библиотеке прошёл вечер памяти «Я милых губ печальный след навек оставлю за собой...» для учащихся 9-11 классов, посвящённый 100-летию со дня рождения поэта, прозаика, драматурга, журналиста, общественного деятеля К.М. Симонова.

Одной из главных тем творчества Константина Симонова была Великая Отечественная война, 70-летие Победы в которой мы отмечаем в этом году. Военная лирика сделала имя Симонова широко известным. Известность переросла в искреннюю и вполне заслуженную любовь. Стихи Симонова рассказывали о том, как советские люди воевали, преодолевали военные и тыловые тяготы: страх смерти, голод, разруху. Об этом много говорили на вечере. Хорошими иллюстрациями встречи были слайд-презентация «С лейкой и блокнотом», видеоролик по роману «Живые и мёртвые», книжная выставка «Всю жизнь любил он рисовать войну». Участники мероприятия вспомнили и прекрасные фильмы по произведениям Симонова – «Парень из нашего города», «Жди меня», читали его стихи, слушали аудиозапись с голосом поэта.

Особое внимание было уделено теме любви в произведениях автора, какое огромное значение она приобретает во время великих исторических событий – об этом Симонов писал много, например, в сборнике «С тобой и без тебя». Читатели познакомились с биографическими сведениями, историями переломных моментов, любовных переживаний в жизни поэта, которые сыграли большую роль в его творчестве, вдохновляли на создание стихов.

Т. КОПЕЙКА,
директор Ясеновской
сельской библиотеки.

Сохраним литературу – сохраним нацию

Близится к завершению Год литературы в нашей стране. В школах и учреждениях культуры района прошло много массовых мероприятий в рамках этого года. Одно из них недавно состоялось в районном краеведческом музее,

и в полном соответствии с назначением этого учреждения оно было посвящено творчеству местных, ровеньских поэтов и писателей, их вкладу в литературу Белгородчины и России. В ней участвовали члены Союза писателей России Ю.И. Макаров и Ю.Н. Володарская, поэт О.Н. Сикарев, автор стихов и частушек П.С. Тельнова. У каждого из них на счету сборники произведений, публикации в газетах и журналах областного и российского уровней. В зале присутствовали педагоги и учащиеся Наголенской и Нагорьевской средних школ, Ровеньской средней школы с УИОП (на снимке).

Организатор и ведущая мероприятия, научный сотрудник музея Л.Т. Алейник вспомнила речь Президента страны В.В. Путина на церемонии открытия Года литературы в Московском художественном театре имени Чехова, в которой он подчеркнул, что литература во все времена играла важную роль в формировании личности, развивала творческий потенциал людей, объединяла нацию вокруг общих духовных и нравственных ценностей, задавала эстетические и культурные ориентиры нашим гражданам. «Уверен, что наши совместные усилия позволят сберечь лучшие традиции русской литературы, укрепить её авторитет и влияние в мире, – сказал президент. – Сохранив свою культуру, свой язык, литературу, сохраним себя как нацию, как народ, как страну. И тысяче-

летняя Россия останется Россией».

Никого не оставило равнодушным выступление учителя русского языка и литературы Н.Е. Ермаковой. Оно было не просто эмоциональным и содержательным, Нина Егоровна

трудолюбивым и творчеством своих земляков-наголенцев И.И. Бережном и Я.Т. Яровом. Карина Клызуб из Нагорья посвятила своё выступление поэзии ушедшего из жизни несколько лет назад своего земляка Н.П. Карпушина. А

Екатерина Мандрыгина и Ксения Дегтярёва читали его стихи. Была воспроизведена запись его песни «Ровеньская земля» в исполнении Нагорьевского вокального ансамбля.

Ровеньские школьницы Дарья Кравцова, Арина Стрижак, Роман Ожель и Анна Диденко анализировали творчество Ю.И. Макарова, Ю.Н. Володарской, О.Н. Сикарева, П.С. Тельновой. Кстати, авторы поделились своими мыслями, планами, рассказали о своём творчестве. А Ю.И. Макаров, кроме того, сделал аналитико-исторический экскурс о литературной среде в нашем районе в последние десятилетия прошлого

века и в текущие годы века нынешнего, вспомнив при этом многих талантливых ушедших из жизни земляков.

В заключение встречи директор музея О.И. Клименко, отметив важность и необходимость знакомства школьников с современной, на их глазах творящейся историей и литературой, вручила Благодарности музея за активное участие в его общественной деятельности местным авторам и за большую краеведческую и просветительскую работу учителям Наголенской школы Г.В. Лесниченко и М.В. Рядновой, Нагорьевской – И.Л. Шептухиной и Ровеньской с УИОП – Н.Е. Ермаковой.

Т. МАКАРОВА.

